Lampenschutzgitter / Headlight grilles

BMW R 1200 GS LC
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / Item-no.:

7006508 00 01 e rr

" HEPCO &
BECKER

MONTAGEANLEITUNG BENOTIGTE WERKZEUGE
MOUNTING INSTRUCTIONS TOOLS REQUIRED
1x Lampengitter / Headlight grilles Ratsche/Ratchet
Verlangerung/extension
1x Zylinderschraube Innensechskant M6x25/ allenscrew M6x25 Torx T25/T30
1x Kaross.erlesghelbe 76,4x318 / body washer @36,4xJ18 Inbusnuss GréRe 5/ nut size 5
2x  Gummischeibe @6,4x@15x3mm / rubber washer @6,4x@15x3mm

WICHTIG
IMPORTANT

Beachten Sie die in Inrem Land geltenden Zulassungsbestimmungen.
Fur den Bereich der BRD gilt: Nur fur Offroad-Einsatz - keine TUV-Zulassung.
Observe the local local registration requirements.

Hepco & Becker GmbH
An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Germany

Weiteres Zubehor auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.

Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
eMail: vertrieb@hepco-becker.de
www.hepco-becker.de

160517



Lampenschutzgitter / Headlight grilles

BMW R 1200 GS LC
ab Baujahr 2017 / from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / Item-no.:

7006508 00 01 e re

MONTAGEANLEITUNG

MOUNTING INSTRUCTIONS

EPCO &
BECKER

Die beiden Schrauben links und rechts V

unterhalb der Scheibe ausdrehen.
Die linke Schraube der Scheinwerfer-
halterung ausdrehen @(entfallt).

Befestigung des Schutzgitters links: @
Lampengitter mit der linken Halterung
zuerst links am Scheinwerfer vorbeifihren,
zur Verschraubung des Scheinwerfers.
Die Haltelasche nun mit der Zylinder-
schraube M6x25 sowie der Karosserie-
scheibe @6,4x@18 an dem freien
Gewinde befestigen. Die Originalscheibe
zwischen Lampenschutzgitter und
Befestigungspunkt figen.

Dismantle the screws left and right under
the windshield. (2)

On the left side dismantle the fixing screw
of the headlight - screw is obsolete.

Mounting of the headlight grilles Ieft:@
first pass headlight with the left bracket

of the headlight grilles. Fix it at the free

thread with allen screw M6 x 25

and body washer &6,4x@18.

Add the original washer between grilles
and fixing point.

Befestigung des Schutzgitters @
links und rechts vorne:

Die oberen Haltelaschen des Gitters an
den Bohrungen unterhalb der Scheibe
mit den Originalschrauben befestigen.
Zwischen Lampenschutzgitter und
Befestigungspunkt die Gummischeiben
26,4x@15x3mm flgen.

Mounting of the headlight grilles @
front left and right:

at the original fixing points with original
Screws.

Add the rubber washers @6,4x@15x3mm
between grilles and fixing point.




